

我市又开福彩一等奖

太康彩民56元中844万元

□晚报记者 张劲松 实习生 李孟洁

本报讯 7月11晚,市福彩中心传来好消息:太康一福彩投注站开出福彩“双色球”一等奖,奖金高达844万元。据介绍,此次大奖是我市继去年5月份项城一投注站开出千万元大奖后的又一大奖。

“56元中844万元,这位彩民实在太幸运了!”市福利彩票发行中心相关负责人告诉记者,此次开出大奖的是太康县41770578号投注站。此次中奖彩票为一张“8+1”、投注额为56元的小复式票,中奖彩民选择的是复式号码,在喜中一等奖的同时,也中得不少小奖,奖金累积起来共计848万元。

该负责人特别提醒中奖者,大奖开出后60天内,应及时到河南省福利彩票发行中心兑奖。按照规定,单注奖金超过1万元需缴纳20%个人所得税,也就是说,扣除168.8万元税款后,这位彩民可将679.2万元收入囊中。“每天买彩票的人很多,中奖者是谁,我们现在也不得而知。”7月12日上午,接

受采访时,该投注站老板对记者说。

据了解,自2000年电脑福利彩票进入周口后,一直深受我市彩民欢迎,川汇区、商水县、项城市、太康县都开出过大奖。有关负责人提醒,福利彩票的运行理念是“多小少买、量力而行、理性投注”,因此彩民一定要根据自己的实际情况,理性购买。

“农民抛撒黄花菜”系企业自导自演

黄花菜不存在滞销问题

□记者 侯俊豫

本报讯 针对网上“淮阳农民抛撒黄花菜”传闻,反映淮阳县今年黄花菜丰收后无人收购问题,淮阳县委、县政府高度重视,迅速成立调查组,经初步调查,该风波系相关企业人为策划。目前,曹河乡种植黄花菜群众情绪稳定,不存在滞销问题。

据调查,涉事企业金农公司是当地一家黄花菜加工企业,去年,该公司与曹河乡黄花菜种植户签订了收购合同,并承诺以不低于每公斤2.4元的收购价进行回购。但目前该公司资金紧张,公司有关人员领着几个雇佣的菜农到机关门口抛撒黄花菜,想

借“抛撒黄花菜”事件,寻求政府更多的扶持,人为策划了“农民抛撒黄花菜”风波。“没想到影响这么大,给政府抹了黑,现在的确后悔了。”有关负责人如是说。

目前,淮阳县、曹河乡两级政府已组织有关人员与外地大型蔬菜批发市场联络,加大黄花菜收购力度。7月11日下午,记者在曹河乡盐场村黄花菜种植基地看到,菜农们正在忙着进行田间管理。村民徐其军称,由于淮阳黄花菜已成品牌,采摘收获的季节,远近不少客商慕名前来采购,所以销路不成问题。目前黄花菜收购价每公斤3元至3.6元,行情基本稳定。

追踪 《鹿邑老农想为巨型鳄龟找个“家”》

鳄龟“安家”市野生动物保护站

□晚报记者 马治卫 实习生 李浩

本报讯 7月11日,本报《鹿邑老农想为巨型鳄龟找个“家”》一文刊发后,鹿邑县森林公安局积极行动,把鳄龟送到市野生动物保护站。业内人士提醒市民,鳄龟作为外来物种,会危害本地生态环境。同时,由于该龟极凶,市民要防止小孩与之接触。

鹿邑农民孙广玉在涡河捕鱼时,意外捕获一只重达15.7公斤的巨型鳄龟,他希望给鳄龟找个栖身处一事经本报报道后,引起鹿邑县森林公安局的重视。该

县森林公安局民警到孙广玉家实地了解情况后,把鳄龟送到市野生动物保护站。

鹿邑县森林公安局相关负责人称,鳄龟是我国上世纪90年代中期从国外引进的一种既可观赏又能食用的龟种,生长极快。

该负责人表示,鳄龟作为外来物种,会危害本地生态环境,对当地的水产资源和生态链会造成较大的危害。同时,由于该龟极凶,市民捕到鳄龟后,千万不能将其随便放生,尤其要防止小孩与之接触。

司机疲劳驾驶惹祸 两车追尾一人被困

□晚报记者 朱东一
实习生 李新

本报讯 7月14日凌晨,在扶沟县白潭镇街上发生一起因疲劳驾驶引发的货车追尾事故,造成一名司机被困。据了解,事故发生后,扶沟县消防大队迅速赶赴现场,成功解救被困司机。

据了解,当日4时42分许,一辆车牌号为豫P6E4××的载重货车与一辆车牌号为豫PF68××的载重货车追尾,两车紧紧贴在一起,豫P6E4××货车驾驶室被严重挤压变形,司机被死死卡在车内,动弹不得,车碎片和碎玻璃散落一地,现场一片狼藉。

接警后,扶沟县消防大队立即出动1辆抢险救援车、6名官兵赶赴现场。经勘

查,消防官兵发现被困司机出现昏迷症状,情况十分危急。

为了争取救援时间,扶沟县消防大队指挥员立即下达作战命令:一位消防战士协助交警维持道路交通秩序,以免发生次生事故;其余的消防战士将被迫尾货车向前移开,拉开两车距离,并利用剪扩器、撬杠等工具对变形驾驶室进行破拆。

经过半个多小时的紧急救援,消防官兵成功将被困司机救出,并将其送上120救护车。

据悉,该事故可能是由于被迫尾货车减速避让过往车辆时,后车司机因疲劳驾驶未及时减速造成的。

线索提供 马军海

鹿邑青年自学书画闯出新天地



季军旗装裱字画

□晚报记者 马治卫 通讯员 蒋宝庆 文/图

本报讯 多年前,鹿邑青年季军旗因故没能参加上高考,但他发愤图强,苦心钻研书画技艺。如今,靠出售书画作品,他闯出一片新天地,年收入高达10万元。

今年27岁的季军旗,是鹿邑县高集乡李矬庄人。高中毕业后,季军旗虽未能走进大学校门,但他并未灰心丧气,而是结合自己的爱好专长,潜心钻研书画技艺。多年来,

他先后到西安美术学院及鹤壁、商丘等地进修,师从河南省国画家协会常务理事王清健等多位画家,同时也是装裱名师赵金明的得意弟子。

季军旗擅长工笔、花鸟、人物、走兽画,主攻鹰、鱼等绘画技术,他的《雄鹰赴奥运》《百鹰图》《百鱼图》等作品被海外侨胞收藏,他的创作经历被《河南日报》等媒体多次报道。如今,他在鹿邑创办了画廊,年收入高达10万元。

线索提供 王广丰



网友“菜花青虫”

商水的东关桥位置至关重要,关乎商水的形象。但为什么把桥围了起来,却不修呢?渴望加快修桥进度。

网友“心止如水”

商水文化路要修了,这实在是一件大喜事。在这里提个建议:路基加高点儿,路面加宽点儿,如果能安上路灯就更好了。

网友“eee99”

目前西华县城的电动三轮车多得很,近

期还出现了电动四轮车。电动三轮车、电动四轮车乱停乱放、闯红灯、随意停车上下人,给市民出行及生命安全带来极大隐患。

网友“小洛克”

有几个蟊贼每天游荡于项城商城,非常猖狂。

网友“听风的雨”

淮阳育才小区5号楼、6号楼的5楼住户,由于水压低,晚上都不能洗澡。

网友“淮阳男儿”

淮阳应该建立一支保护渔业资源的团队。现在,淮阳渔业资源不断减少,钓友们钓到小鱼最好能放生,以便将来有鱼钓。

本栏目内容摘自中华龙都网友评论,不代表本报观点。